
По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 

Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93 

Алматы (7273)495-231 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 

Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 
Калининград (4012)72-03-81 
Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 

Россия +7(495)268-04-70  

Магнитогорск (3519)55-03-13 
Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41 
Нижний Новгород (831)429-08-12 
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 
Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 

  Казахстан +7(7172)727-132    Киргизия +996(312)96-26-47  

эл.почта: afz@nt-rt.ru || cайт: https://aps.nt-rt.ru/ 

Этажерки, фуршетные стенды, 
полки, подносы-полки, лестницы, 

индукционные плиты для 
шведского стола 

 Технические характеристики

Серии: PERFECTO, WINDOW, ACACIA, MULTI ROUND, TOAST BOX, SEWING BASKET, TRIANGLE, 
BIRDCAGE, FRIENDLY BOWL, PASTELL, CASUAL, ELEMENT, COCONUT, LITTLE, BIG, SUNDAY, 
WECK, IRON, ALL-ROUNDER, INDUSTRIAL, FINESSE.
Виды товаров: полки, стой ки, этажерки, фуршетные стенды, подносы-полки, чаши 
деревянные, крышки, подставки, коробки для круп, орехов, коробки раскладывающиеся, 
чаши пластиковые, подносы, деревянные подставки под кашпо, горшки цветочные, 
сахарницы, солонки, индукционные плиты, лестницы для шведского стола, полки, 
держатели и др.

mailto:afz@nt-rt.ru
https://aps.nt-rt.ru/
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2-stufige Etagère „PERFECTO SMALL“ 
2-tier tray 
bandeja dos alturas 
étagère carré 2 hauteurs Made in

the EU

3-teiliges Set, bestehend aus: 
• 1 Buffetständer, Metall, PVC, schwarz, 23 x 19 cm, H: 40,5 cm 
• 2 Bretter aus Eichenholz, geölt, 20 x 20 cm, H: 2 cm
3 pcs., consisting of: 
• 1 buffet stand, metal, PVC, black, 23 x 19 cm, h: 40,5 cm 
• 2 boards, oiled oak, 20 x 20 cm, h: 2 cm
set de 3, compuesto por: 
• 1 soporte de buffet, metal, PVC, negro, 23 x 19 cm, a: 40,5 cm 
• 2 tablas de roble aceitado, 20 x 20 cm, a: 2 cm
set de 3, composé de : 
• 1 support de buffet, métal, PVC, noir, 23 x 19 cm, H: 40,5 cm 
• 2 planches en bois de chêne, huilées, 20 x 20 cm, h: 2 cm

Brett aus Eichenholz / oak board / tabla de roble / planche en chêne

Buffetständer / buffet stand / soporte de buffet / support de buffet

cm  cm

33300 20 x 23 40,5

cm  cm

33302 20 x 20 2

cm  cm

33304 19 x 23 40,5

PERFECTO

Präsentationsmöglichkeit 
presentation example

33300 
3-teiliges Set | 3 pcs.

33302

33304

BUFFET DISPLAY

3 tlg. 
3 pcs.
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2-tier tray 
bandeja dos alturas 
étagère carré 2 hauteurs Made in

the EU

4-teiliges Set, bestehend aus: 
• 2 Buffetständer, Metall, PVC, schwarz, 23 x 19 cm, H: 40,5 cm 
• 2 Bretter aus Eichenholz, geölt, 80 x 20 cm, H: 2 cm
4 pcs., consisting of: 
• 2 buffet stands, metal, PVC, black, 23 x 19 cm, h: 40,5 cm 
• 2 boards, oiled oak, 80 x 20 cm, h: 2 cm
set de 4, compuesto por: 
• 2 soportes de buffet, metal, PVC, negro, 23 x 19 cm, a: 40,5 cm 
• 2 tablas de roble aceitado, 80 x 20 cm, a: 2 cm
set de 4, composé de : 
• 2 supports de buffet, métal, PVC, noir, 23 x 19 cm, h: 40,5 cm 
• 2 planches en bois de chêne, huilées, 80 x 20 cm, h: 2 cm

Brett aus Eichenholz / oak board / tabla de roble / planche en chêne

cm  cm

33301 80 x 23 40,5

Ø cm  cm

33303 80 x 20 2

Buffetständer / buffet stand / soporte de buffet / support de buffet 

cm  cm

33304 19 x 23 40,5

Präsentationsmöglichkeit 
presentation example

Präsentationsmöglichkeit 3 Buffetständer + 4 Bretter 
presentation example 3 buffet stands / 4 boards

platzsparend 
space saving

33303

33304

33301 
4-teiliges Set | 4 pcs.

BUFFET DISPLAY

4 tlg. 
4 pcs.
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Buffetständer „WINDOW“ 
buffet stand 
soporte para buffet 
présentoir buffet

Made in
the EU

cm  cm

11740 35,5 x 19 37 inkl. 20 Haltestiften für Einlegeböden /  
incl. 20 fixing pins for shelves

11740

83832 GN 1/3

inklusive 20 Haltestifte  
including 20 fixing pins

Präsentationsmöglichkeiten  
presentation examples

BUFFET STAND

83491  

GN 1/3

83481  

GN 1/3

Eichenholz geölt
oak wood oiled
madera de roble aceitada
bois de chêne huilé

geeignet für GN 1/3 Tabletts / for GN 1/3 trays / para bandejas GN 1/3 / pour plateaux GN 1/3

Eichenholz geölt 
oak wood oiled

 3
7 

cm
 1

9 
cm

 19 cm  35,5 cm

cm  cm Farbe / Colour

84187 32,5 x 17,6 1,5

83481 32,5 x 17,6 3,0

83491 32,5 x 17,6 3,0

BUFFET DISPLAY
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33269

Buffetständer „MULTI ROUND“ 
buffet stand 
soporte para buffet 
présentoir buffet

Schale „ACACIA“ 
bowl 
cuenco 
bol

Metall, mit schwarzer Antirutschbeschichtung
metal, with black anti-slide coating
metal, con revestimiento antideslizante negro
métal, avec revêtement antidéparant noir

aus geöltem Akazienholz
made of oiled acacia wood
de madera de acacia aceitada
en bois d‘acacia huilé

passender Deckel mit Löffelaussparung / suitable cover with notched for spoons /  
tapa adecuada con espacio para la cuchara / couvercle appropriée avec encoche pour la louche

Ø cm  cm

33269 15,5 / 18 8

33270 15,5 / 18 10

33271 15,5 / 18 18

Ø cm  cm ltr.

00794 21 8,5 1,8

00795 25 8,5 2,5

00796 27 8,5 3,0

ACACIA

3 Größen ineinander 
3 sizes in each other 

00794 1,8 ltr.

00795 2,5 ltr.

00796 3,0 ltr.

Ø cm  cm fits to

83920 20,5 1,3 00794

BUFFET DISPLAY
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Buffet Box „TOAST BOX“ 
buffet box 
caja de buffet 
boîte de buffet

Buffet Box „SEWING BASKET“ 
buffet box 
caja de buffet 
boîte de buffet

aus geöltem Eichenholz, Deckel aus Kunstleder, 2 Fächer: 28 x 16,5 cm, H: 16 cm, mit heraus-
nehmbarem Sichtfenster aus Acryl
made of oiled oak wood, lid made of imitation leather, 2 compartments: 28 x 16.5 cm, H: 16 
cm, with removable viewing window made from acrylic
de madera de roble aceitada, tapa de polipiel, 2 compartimentos: 28 x 16,5 cm, H: 16 cm, con 
mirilla extraíble de acrílico
en bois de chêne huilé, couvercle en simili-cuir, 2 compartiments : 28 x 16,5 cm, H : 16 cm, 
avec fenêtre d‘observation amovible en acrylique

aus geöltem Eichenholz, 3 Fächer: 33 x 27 cm, H: 7 cm, passend für GN 1/2
made of oiled oak wood, 3 compartments: 33 x 27 cm cm, H: 7 cm, suitable for GN 1/2
de madera de roble aceitada, 3 compartimentos: 33 x 27 cm, H: 7 cm, apto para GN 1/2
en bois de chêne huilé, 3 compartiments: 33 x 27 cm, H: 7 cm, convient pour GN 1/2

cm  cm Farbe / Colour

11713 36 x 33,5 16 natural oak

11714 36 x 33,5 16 dark oak

cm  cm Farbe / Colour

11711 36 x 29 28 natural oak

11712 36 x 29 28 dark oak

Präsentationsmöglichkeit  
presentation example

Präsentationsmöglichkeit  
presentation example

11713

11714

11711

geschlossen | closed
37 x 29 cm, H: 28 cm

passend für GN 1/2 
suitable for GN 1/2

geöffnet | open
70,5 x 37 cm, H: 53,5 cm

11712

BUFFET DISPLAY
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buffet stand 
expositor de buffet 
présentoir buffet

cm  cm Farbe / Colour

13966 53 x 21 50 Ahorn / maple

cm  cm Farbe / Colour

14966 53 x 21 50 Wenge / wenge

13966

79000

82371

79004

Buffetgestell „BIRDCAGE“  
buffet stand 
soporte para buffet 
présentoir buffet
Gestell aus schwarzem Metall, inklusive 2 Akazienholzplatten
black metal frame, incl. 2 acacia wood panels
soporte metálico negro, con 2 tablas de madera de acacia
support métallique noir, avec 2 panneaux en bois d‘acacia

Ahorn massiv, 3 Ebenen: 1.: 53 x 19 cm, 2.: 40 x 17,5 cm, 3.: 30 x 15 cm  
solid maple, 3 levels: 1.: 53 x 19 cm, 2.: 40 x 17,5 cm, 3.: 30 x 15 cm  
arce sólido, 3 niveles: 1.: 53 x 19 cm, 2.: 40 x 17,5 cm, 3.: 30 x 15 cm  
érable massif, 3 niveaux: 1.: 53 x 19 cm, 2.: 40 x 17,5 cm, 3.: 30 x 15 cm  

Buche massiv, 3 Ebenen: 1.: 53 x 19 cm, 2.: 40 x 17,5 cm, 3.: 30 x 15 cm  
beech maple, 3 levels: 1.: 53 x 19 cm, 2.: 40 x 17,5 cm, 3.: 30 x 15 cm  
haya sólido, 3 niveles: 1.: 53 x 19 cm, 2.: 40 x 17,5 cm, 3.: 30 x 15 cm  
hêtre massif, 3 niveaux: 1.: 53 x 19 cm, 2.: 40 x 17,5 cm, 3.: 30 x 15 cm  

Ø cm  cm

33206 26 54

Ø cm  cm

33207 25 1

Ersatz-Holzplatte
spare wooden panel
tabla de madera de recambio
panneau en bois de rechange

Gestell mit abgerundeten Füßen 
frame with rounded feet

passende Akazienholzplatte 
fitting acacia wood panels

Ø 25 cm, H: 1 cm

 33207

30 x 15 cm

14966

40 x 17,5 cm

53 x 19 cm

BUFFET DISPLAY
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FRIENDLY BOWL

Schale „FRIENDLY BOWL“ 
bowl 
cuenco 
bol

Tablett „FRIENDLY TRAY“ 
tray 
bandeja 
plateau

cm  cm ltr. Farbe / Colour

79000 9,0 x 9,0 4,0 0,14

79001 9,0 x 9,0 4,0 0,14

79002 12,5 x 12,5 6,5 0,40

79003 12,5 x 12,5 6,5 0,40

79004 19,0 x 19,0 9,0 1,50

79005 19,0 x 19,0 9,0 1,50

cm  cm GN Farbe / Colour

79006 32,5 x 26,5 3 1/2

79007 32,5 x 26,5 3 1/2

vollständig recycelbar und 100% umweltschonend 
fully recyclable and 100% environmentally friendly
totalmente reciclable y 100% respetuoso con el medio ambiente
entièrement recyclable et 100% écologique

vollständig recycelbar und 100% umweltschonend 
fully recyclable and 100% environmentally friendly
totalmente reciclable y 100% respetuoso con el medio ambiente
entièrement recyclable et 100% écologique

Safe the Planet:  
Gebrauchtes Plastik 
+ Zerkleinern + Reinigen  
+ Schmelzen und Spritzen  
= NEUES LEBEN

Safe the Planet: 
used plastic  
+ crushing + cleaning  
+ melting and spraying  
= NEW LIFE

Safe the Planet:  
plástico usada  
+ trituración + limpieza  
+ fusión y pulverización  
= NUEVA VIDA

Safe the Planet :  
plastique usagée 
+ broyage + nettoyage  
+ fonte et injection 
 = NOUVELLE VIE

• hergestellt aus gebrauchtem Plastik 
 – aus 100% recyceltem Post-Consumer  
 PET (RePET) 
• vollständig recycelbar und  
 100% umweltschonend  
• spülmaschinengeeignet bis 55°C

• made from used plastic – made of  
 100% recycled post-consumer PET (RePET) 
• fully recyclable and 100% environmentally  
 friendly 
• dishwasher safe up to 55°C

• fabricado de plástico usada:  
 100% de PET reciclado postconsumo (RePET) 
• totalmente reciclable y 100% respetuoso con  
 el medio ambiente 
• apto para lavavajillas hasta 55°C

• fabriqué de plastique usagée 
 – composé à 100% de PET recyclé  
 post-consummation (RePET) 
• entièrement recyclable et 100% écologique 
• lavable au lave-vaisselle jusqu‘à 55°C

79002 0,4 ltr.

79007 GN 1/2

79006 GN 1/2

79001 0,14 ltr.

79005 1,5 ltr.

BUFFET DISPLAY
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wooden station for 3 dressing pots  
expositor de madera para 3 salseras 
présentoir en bois pour 3 pots à sauce

cm  cm

84863 40 x 16 9

inklusive 3 Beschriftungsschilder aus Metall
including 3 metal labels
con 3 etiquetas de metal
avec 3 étiquettes métalliques

passend für 83311, 83867, 30060 
suitable for 83311, 83867, 30060

83311
83867

3006084861
84860 84862

Dressingtopf „PASTELL“ 
dressing pot 
salsera 
pot à sauce

Dressingtopf „CASUAL“ 
dressing pot 
salsera 
pot à sauce

cm  cm ltr. Farbe / Colour

84862 13 19,5 1,5

84860 13 19,5 1,5

84861 13 19,5 1,5

cm  cm ltr. Farbe / Colour

83867 12 21,5 1

83868 12 21,5 1

84861

84862

Beschriftungsetiketten, 72 Stück / labeling labels, 72 pcs. / etiquetas, 72 pzs / étiquettes, 72 pcs.

cm Farbe / Colour

00069 8 x 4,6

mit Antirutschfüßchen 
with non-slip feet

84860

stapelbar 
stackable

83867 83868

Dressingtopf 
dressing pot 
salsera 
pot à sauce
Deckel mit Löffelaussparung
cover notched for spoon
tapa agujereada para el cucharón
couvercle avec espace pour la louche

Ø cm  cm ltr.

83310 17,0 15 2,0

83311 13,0 13 0,8

83310

83311

BUFFET DISPLAY
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Schale „ELEMENT“ 
bowl 
cuenco 
bol

30000

30001

30002

Ø cm  cm ltr.

30000 22 6,0 / 10,5 1,1

30001 26 7,5 / 13,0 1,7

30002 29,5 8,5 / 14,5 2,5

Ø cm  cm ltr.

30020 18 9,5 1

30021 23 12,5 2,2

Schale „COCONUT“ 
bowl 
cuenco 
bol

möbelschonende Unterseite
furniture-friendly underside

möbelschonende Unterseite
furniture-friendly underside

Präsentationsmöglichkeiten
presentation example

30020

30021

Buffetständer 
buffet stand 
expositor de buffet 
présentoir buffet
Akazienholz
acacia wood
madera de acacia
bois d‘acacia

Ø cm  cm

33255 15 10

33256 25 1533255

BUFFET DISPLAY
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15623

11044

Buffetständer „ACACIA“ 
buffet stand 
soporte para buffet 
présentoir buffet

15620

Akazienholz geölt / acacia wood oiled / madera de acacia aceitada / bois d‘acacia huilé

Frischhaltehaube / cover / campana / cloche

Frischhaltehaube / cover / campana / cloche

Ø cm  cm

15620 20,0 10,5

15621 30,5 15,0

15622 30,5 20,0

Ø cm  cm fits to

06520 30 22 15621, 15622

Ø cm  cm fits to

06512 30 11,5 15621, 15622

15621

Buffetständer „ACACIA“ 
buffet stand 
soporte para buffet 
présentoir buffet

15623

Akazienholz geölt / acacia wood oiled / madera de acacia aceitada / bois d‘acacia huilé

GN Abdeckhaube / GN cover / GN campana/ GN cloche

cm  cm GN

15623 53 x 16,2 20 2/4

cm  cm GN

11044 53 x 16,2 10,5 2/4

15621

06520

06520

15622

15621 15620

0651206520

BUFFET DISPLAY
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Die Induktionsstation mit Regler 
präsentiert sich in einem Set aus 
Walnussholz, einem schwarzen 
Metallständer und einer  
Induktionsheizung.

The induction station with 
controller is presented in a set of 
walnut wood, a black metal stand 
and an induction heater.

La estación de inducción con 
regulador se presenta en un set 
formado por una caja de madera 
de nogal, un soporte de metal ne-
gro y un calentador de inducción.

La station à induction avec 
température réglable se compose 
d’un caisson en bois noyer, d’un 
support métallique noir et d’une 
plaque à induction.

 
Induktionsstation, 4-teiliges Set 
induction station, 4 pcs. 
estación de inducción, set de 4 
station d‘induction, set de 4

cm  cm

12270 35,4 x 32,5 19

cm  cm

12271 35,4 x 32,5 8,5 Holzrahmen / wooden frame

12272 29,5 x 26,5 1 Edelstahlrahmen / stainless steel frame

12295 Ø 24 - 900 Watt Induktionskochplatte / induction plate 

15506 35,4 x 32,5 17,6 Buffetständer schwarz / buffet stand black

4 teiliges Set:  
• 1 Induktionskochplatte mit Regler (Ø 24 cm, 900 Watt)  
• 1 Metallständer schwarz  
• 1 Rahmen aus Walnussholz geölt  
• 1 Edelstahlrahmen
4 pcs. set:  
• 1 induction hotplate with controller (Ø 24 cm, 900 Watt)  
• 1 metal stand black  
• 1 frame in oiled walnut wood  
• 1 stainless steel frame
set de 4: 
• 1 placa de inducción con regulador (Ø 24 cm, 900 vatios)   
• 1 soporte de metal negro  
• 1 caja de madera de nogal aceitada  
• 1 marco de acero inoxidable
set de 4: 
• 1 plaque d‘induction avec température réglable (Ø 24 cm, 900 watts)  
• 1 support métallique noir   
• 1 caisson en bois noyer huilé   
• 1 cadre en acier inox 

Ersatzteile / replacement parts / piezas de repuesto / pièces de rechange

 

12270

12271

Kochplatte Ø 24 cm 
induction station Ø 24 cm

inklusive Induktionskochplatte 900 Watt35,4 cm

19
 c

m

32,5 cm

12272

12295

12330

12295

15506

4 ltr.

12330 passendes Chafing Dish Set 12330 
suitable chafing dish set 12330

BUFFET DISPLAY

4 tlg. 
4 pcs.
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buffet ladder 
dispensador en escalera 
présentoir buffet en escalier
12-teiliges Set: 4 Glasschalen Ø 23 cm 2,5 Liter, 4 klappbare Schutzdeckel mit Beschriftungs-
fenster, 1 Leiter, 1 Doppelring, 2 Einzelringe, einfach und individuell zusammensetzbar
12 pcs. set: 4 glass bowls Ø 23 cm 2.5 litres, 4 hinged covers with card for inscription,  
1 ladder, 1 double ring, 2 single rings, easy to fix and individual to use
set de 12: 4 cuencos de vidrio Ø 23 cm 2,5 l, 4 tapas abatibles con ventana para etiqueta, 1 
soporte escalera, 1 aro doble, 2 aros sencillos, fácil de montar, posible usar individualmente
set de 12:  4 bols en verre Ø 23 cm 2,5 l, 4 couvercles à charnière et fenêtre pour étiquette, 1 
support escalier, 1 cercle double, 2 cercles simples, montage facile, utilisable individuellement

cm  cm

11598 39 x 31 66

Buffetleiter „BIG“ 
buffet ladder 
dispensador en escalera 
présentoir buffet en escalier
11-teiliges Set: 6 Glasschalen Ø 23 cm 2,5 Liter, 1 Leiter, 
2 Doppelringe, 2 Einzelringe, einfach und individuell zusammensetzbar
11 pcs. set: 6 glass bowls Ø 23 cm 2.5 litres, 1 ladder, 
2 double rings, 2 single rings, easy and individual to use
set de 11: 6 cuencos de vidrio Ø 23 cm 2,5 l, 1 soporte escalera, 2 aros dobles, 
2 aros sencillos, fácil montar, se puede usar individualmente
set de 11:  6 bols en verre Ø 23 cm 2,5 l, 1 support escalier, 2 cercles doubles, 
2 cercles simples, montage facile, utilisable individuellement

cm  cm

11599 39 x 31 66

Made in
the EU

Schale 
bowl 
cuenco 
bol

Ø cm  cm ltr.

11875 23 10,5 2,5

Schutzdeckel mit Löffelaussparung 
cover 
tapa 
couvercle

Ø cm

11878 23,5

jede Schale
each bowl

2,5 ltr.

jede Schale
each bowl

2,5 ltr.

2,5 ltr.

cm  cm

11595 39 x 31 66

Einzelring / single ring / aro sencillo / cercle simple

Ø cm

11596 23,5

cm

11597 48 x 23,5

Doppelring / double ring / aro doble / cercle double

Leitergestell / frame / marco solo / échelle support

Einzelteile / spare parts / piezas de recambio / pièces détachées

11595

11596

11597

BUFFET DISPLAY

12 tlg. 
12 pcs.

11 tlg. 
11 pcs.
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jede Schale /
each bowl

0,5 ltr.

jede Schale /
each bowl

0,5 ltr.

Schale 
bowl 
cuenco 
bol

Ø cm  cm ltr. VE / unit

11865 14 6,5 0,5 6

Schutzdeckel mit Löffelaussparung 
cover 
tapa 
couvercle

Ø cm

11868 14,5

Buffetleiter „LITTLE“ 
buffet ladder 
dispensador en escalera 
présentoir buffet en escalier
12-teiliges Set: 4 Glasschalen Ø 14 cm 0,5 Liter, 4 klappbare Schutzdeckel mit Beschriftungs-
fenster, 1 Leiter, 1 Doppelring, 2 Einzelringe, einfach und individuell zusammensetzbar
12 pcs. set: 4 glass bowls Ø 14 cm 0.5 litres, 4 hinged covers with card for inscription,  
1 ladder, 1 double ring, 2 single rings, easy and individual to use
set de 12: 4 cuencos de vidrio Ø 14 cm 0,5 l, 4 tapas abatibles con ventana para etiqueta,  
1 soporte escalera, 1 aro doble, 2 aros sencillos, fácil montaje, se puede usar individualmente
set de 12:  4 bols en verre Ø 14 cm 0,5 l, 4 couvercles à charnière et fenêtre pour étiquette, 1 
support escalier, 1 cercle double, 2 cercles simples, montage facile, utilisable individuellement

cm  cm

11498 30 x 30 48

Buffetleiter „LITTLE“ 
buffet ladder 
dispensador en escalera 
présentoir buffet en escalier
11-teiliges Set: 6 Glasschalen Ø 14 cm 0,5 Liter, 1 Leiter, 2 Doppelringe, 
2 Einzelringe, einfach und individuell zusammensetzbar
11 pcs. set:  6 glass bowls Ø 14 cm 0.5 litres, 1 ladder, 2 double rings, 
2 single rings, easy and individual to use
set de 11: 6 cuencos de vidrio Ø 14 cm 0,5 l, 1 soporte escalera, 2 aros dobles, 
2 aros sencillos, fácil montaje, se puede usar individualmente
set de 11:  6 bols en verre Ø 14 cm 0,5 l, 1 support escalier, 1 cercles doubles, 
2 cercles simples, montage facile, utilisable individuellement

cm  cm

11499 30 x 30 48

0,5 ltr.

Ø cm cm

11495 30 48

cm cm

11497 29,5 x 14,5 48

Einzelring / single ring / aro sencillo / cercle simple

Ø cm

11496 14

Doppelring / double ring / aro sencillo / cercle double

Leitergestell / frame / marco solo / échelle support

Einzelteile / spare parts / piezas de recambio / pièces détachées

11495

11496

11497

BUFFET DISPLAY

12 tlg. 
12 pcs.

11 tlg. 
11 pcs.
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buffet stand 
expositor buffet 
présentoir buffet
7-teiliges Set: 3 Glasschalen Ø 23 cm (2,5 Liter), 3 klappbare Schutzdeckel, 1 Gestell
7 pcs. set: 3 glass bowls Ø 23 cm (2,5 litres), 3 hinged covers, 1 stand
set de 7: 3 cuencos de cristal Ø 23 cm (2,5 l), 3 tapas con bisagra, 1 soporte
set de 7: 3 bols en verre Ø 23 cm (2,5 l), 3 couvercles à charnière, 1 support

cm  cm

11795 61 x 24 35

Schälchenspender „MINI“ 
bowl holder 
rack dispensador para cuencos 
porte-bols
geeignet für Schalen Ø 6 cm, bestückbar mit bis zu 36 Schalen
for bowls Ø 6 cm, suitable for 36 bowls
para cuencos de Ø 6 cm, apto para 36 cuencos
pour bols de Ø 6 cm, pour 36 bols

Ø cm  cm

11981 14 25,5 Ständer inklusive 36 Glasschalen, Ø 6 cm 
frame with 36 bowls, Ø 6 cm

11986 14 25,5 Ständer inklusive 36 Melaminschalen, Ø 6 cm  
frame with 36 melamine bowls, Ø 6 cm

Schälchenspender „MINI“ / bowl holder / rack dispensador para cuencos / porte-bols

Ø cm  cm

11980 14 25,5 Ständer ohne Schalen / frame without bowls
soporte sin cuencos / support sans bols

11980 

Ständer ohne 
Schälchen

11981 

Ständer  
inklusive  
Schälchen

11986 

Ständer  
inklusive  
Schälchen

11859 

Ø 6 cm

83880 

Ø 6 cm

Serviergestell „WECK“ 
serving stand 
expositor 
présentoir
ohne Gläser
without glasses
sin tarros
sans verrines

passende Gläser / matching glasses / tarros adecuados / verrines appropriées

Ø cm  cm

33246 22 59 12 x Ø 6 cm

Ø cm  cm ltr. pcs

82310 6 5,5 0,08 12
82312 6 7,0 0,14 12
82314 6 8,0 0,16 12

BUFFET DISPLAY

7 tlg. 
7 pcs.



80

11527 11526

83753 

GN 1/3    

83757 

GN 1/2

2x 84310 

GN 1/4

2x 84304 

GN 1/4

84305 

GN 1/6 

84311 

GN 1/6 

83749 

GN 1/6 83748 

GN 1/6 

Buffetleiter „LITTLE GN 1/3“ 
buffet ladder 
dispensador en escalera 
présentoir buffet en escalier
4-teilig: 1 Leiter-Gestell, 3 GN 1/3 Rahmen
4 pcs.: 1 ladder, 3 single rings GN 1/3
set de 4: 1 soporte escalera, 3 aros sencillos GN 1/3
set de 4: 1 support escalier, 3 cercles simples GN 1/3

cm  cm fits to

11526 31,5 x 32 48 baskets / pans GN 1/3

Buffetleiter „LITTLE GN 1/2“ 
buffet ladder 
dispensador en escalera 
présentoir buffet en escalier
4-teilig: 1 Leiter-Gestell, 3 GN 1/3 Rahmen
4 pcs.: 1 ladder, 3 single rings GN 1/3
set de 4: 1 soporte escalera, 3 aros sencillos GN 1/3
set de 4: 1 support escalier, 3 cercles simples GN 1/3

cm  cm fits to

11527 31,5 x 41,5 48 baskets / pans GN 1/2

11495

Einzelring GN 1/3 / single ring GN 1/3 / aro sencillo GN 1/3 / cercle simple GN 1/3

11524

Einzelring GN 1/2 / single ring GN 1/2 / aro sencillo GN 1/2 / cercle simple GN 1/2

1152311524 

GN 1/3 

11495

11523 

GN 1/2 

Leitergestell / frame / marco de escalera / échelle support

Einzelteile / spare parts / piezas sueltas / pièces détachées

BUFFET LADDER GN

3x 

GN 1/3    

3x 

GN 1/2    

40243

40243

40243

40242

40242

40242

BUFFET DISPLAY

4 tlg. 
4 pcs.

4 tlg. 
4 pcs.
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11595

Einzelring GN 1/2 / single ring GN 1/2 / aro sencillo GN 1/2 / cercle simple GN 1/2

11523

Einzelring GN 1/1 / single ring GN 1/1 / aro sencillo GN 1/1 / cercle simple GN 1/1

11522

11595

Leitergestell / frame / marco de escalera / échelle support

Einzelteile / spare parts / piezas sueltas / pièces détachées

40291  

GN 1/1 

40290 

GN 1/2

40290 

GN 1/2

40290 

GN 1/2

40290 

GN 1/2

40291  

GN 1/1

2x 40290  

GN 1/2

Buffetleiter „BIG GN 1/2“ 
buffet ladder 
dispensador en escalera 
présentoir buffet en escalier
5-teilig: 1 Leiter-Gestell, 4 GN 1/2 Rahmen
5 pcs.: 1 ladder, 4 single rings GN 1/2
set de 5: 1 soporte escalera, 4 aros sencillos GN 1/2
set de 5: 1 support escalier, 4 cercles simples GN 1/2

cm  cm fits to

11528 31,5 x 56 66 baskets / pans GN 1/2

Buffetleiter „BIG GN 1/1“ 
buffet ladder 
dispensador en escalera 
présentoir buffet en escalier
4-teilig: 1 Leiter-Gestell, 3 GN 1/1 Rahmen
4 pcs.: 1 ladder, 3 single rings GN 1/1
set de 4: 1 soporte escalera, 3 aros sencillos GN 1/1
set de 4: 1 support escalier, 3 cercles simples GN 1/1

cm  cm fits to

11529 52 x 59 66 baskets / pans GN 1/1

11523 

GN 1/2
11522 

GN 1/1

11529 11528

2x 84304 

GN 1/4

1x 83757 

GN 1/2

1x 83757 

GN 1/2

1x 83757 

GN 1/2

3x 83753 

GN 1/3

2x 83757 

GN 1/2

1x 83759 

GN 1/1

BUFFET DISPLAY

4 tlg. 
4 pcs.

4 tlg. 
4 pcs.



82

Ø 23 cm, H: 1,5 cm

Ø 30 cm, H: 2,5 cm

2-stufige Etagère „IRON“ 
2-tier tray 
bandeja con dos alturas 
étagère carré 2 hauteurs

cm  cm

30334 47 x 30 44

1 Gestell aus schwarzem Metall 
2 Akazienholzplatten: Ø 23 cm, H: 1,5 cm / Ø 30 cm, H: 2,5 cm 
2 Beschriftungsschilder 15 x 10,5 cm
1 black metal frame 
2 acacia wood panels: Ø 23 cm, H: 1,5 cm / Ø 30 cm, H: 2,5 cm 
2 inscription labels 15 x 10.5 cm
1 soporte metálico negro 
2 tablas de madera de acacia: Ø 23 cm, H: 1,5 cm / Ø 30 cm, H: 2,5 cm 
2 etiquetas de inscripción 15 x 10,5 cm 
1 support métallique noir 
2 panneaux en bois d‘acacia: Ø 23 cm, H: 1,5 cm / Ø 30 cm, H: 2,5 cm 
2 étiquettes d‘inscription 15 x 10,5 cm 

take  
away coffee  

time
fresh 
bar

water 
bar

Präsentationsmöglichkeiten  
presentation examples

2-stufige Etagère 
2-tier tray 
soporte 2 alturas 
étagère 2 niveaux

cm  cm

30339 35,5 x 21 40

1 Gestell aus Metall schwarz, mit Antirutschfüßchen,  
2 herausnehmbare Bretter aus geöltem Akazienholz (34,5 x 20,5 x 1,5 cm) / (34,5 x 13 x 1,5 cm) 
8 Beschriftungsschilder (8 x 4 cm)
1 frame made of black metal with non-slip feet,  
2 removable trays made of acacia wood (34,5 x 20,5 x 1,5 cm) / (34,5 x 13 x 1,5 cm)  
8 labelling plates ( 8 x 4 cm)
1 soporte metálico, negro con pies antideslizantes,   
2 bandejas extraíbles de madera de acacia (34,5 x 20,5 x 1,5 cm) / (34,5 x 13 x 1,5 cm)  
8 etiquetas ( 8 x 4 cm)
1 support métallique noir avec pieds antidérapants,  
2 planches amovibles en bois d‘ acacia (34,5 x 20,5 x 1,5 cm) / (34,5 x 13 x 1,5 cm)  
8 étiquettes ( 8 x 4 cm)

Präsentationsmöglichkeiten  
presentation examples

mit Antirutschfüßchen 
with non-slip feet

30339

85080 85081

82241

82241 82241

82316 8231682316

82241

85081

30339

30339
geöltes Akazienholz  
oiled acacia wood

ETAGERES

5 tlg. 
5 pcs.

11 tlg. 
11 pcs.
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2-tier tray, 5 pcs. 
soporte 2 alturas, set de 5 
étagère 2 niveaux, set de 5

cm  cm

30336 31 x 17 37,5

5 teiliges Set:  
• 1 Gestell aus Metall schwarz, mit Antirutschfüßchen,  
• 2 Körbe aus Metall schwarz je 29 x 16 cm, H: 7 cm,  
• 2 herausnehmbare Bretter aus geöltem Akazienholz je 28,5 x 15,5 cm, H: 1,5 cm
5 pcs.: 
• 1 frame made of black metal with non-slip feet,  
• 2 removable baskets of black metal each 29 x 16 cm, H: 7 cm,  
• 2 boards of oiled acacia wood each 28,5 x 15,5 cm, H: 1,5 cm
set de 5: 
• 1 soporte metálico, negro con pies antideslizantes,  
• 2 cestas metálicas negras, cada una de 29 x 16 cm, H: 7 cm,  
• 2 tablas de madera de acacia aceitada 28,5 x 15,5 cm, H: 1,5 cm
set de 5: 
• 1 support métallique noir avec pieds antidérapants,  
• 2 paniers métalliques noirs, chacune 29 x 16 cm, H: 7 cm,  
• 2 planches d‘acacia huilé, chacune 28,5 x 15,5 cm, H: 1,5 cm

Präsentationsmöglichkeiten  
presentation examples

mit Antirutschfüßchen 
with non-slip feet

geöltes Akazienholz  
oiled acacia wood

cm  cm Farbe / Colour

30338 28,5 x 15,5 3,5

cm  cm Farbe / Colour

30337 29 x 16 7

cm  cm Farbe / Colour

85099 28,0 x 15,5 1,0

cm  cm

11056 26,0 x 12,0 10,0

Servierbrett aus Akazienholz / serving board of acacia wood / tabla de servir de madera de 
acacia / planche de service en bois d‘acacia

Korb / basket / cesta / corbeille

Melamintablett / melamine tray / bandeja de melamina / plateau en mélamine

Haube / cover / campana / cloche

2 x Tablett / 2 x tray

Tablett / tray 30338

Korb / basket 30337

Tablett / tray 85099

Haube / cover 11056

 
2 x Korb / 2 x basket

 
1 x Gestell / 1 x frame

5 tlg. 
5 pcs.

multifunktional, 
ideal als 
• Frühstücks-Etagère  
• Vorspeisen-Etagère  
• Kuchen-Etagère  
• Brot-Etagère  
• Gebäck-Etagère  
• Früchte-Etagère

ETAGERES
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Serviergestell, 2-stufig 
serving stand, 2-tier 
soporte platos, 2 alturas 
présentoir, 2 hauteurs
3 tlg. Set: 1 Gestell aus Akazienholz, 2 Schieferplatten, zusammenklappbar
3 pcs.: 1 stand acacia wood, 2 slate trays, foldable
set de 3: 1 soporte madera de acacia, 2 bandejas de pizzara, pleglable
set de 3: 1 présentoir en bois d‘acacia, 2 plateaux en ardoise naturelle,  
pliable

cm  cm

00958 36,5 34 x 26,5

zusammenklappbar 
foldable

GN 1/2

GN 1/3

High Tea Rack 
High Tea Rack 
rack de té alto 
étagère à thé avec anse supérieure
Rubberwood dunkelbraun, Edelstahlgriff, 4 große Fächer 15 x 10 x 10 cm,  
3 kleine Fächer 9,5 x 9,5 x 10 cm
rubber wood in dark brown, stainless handle, 4 big compartments 15 x 10 x 10 cm, 3 small 
compartments 9,5 x 9,5 x 10 cm
madera marrón oscura, mango de acero inoxidable, 4 compartimentos grandes 15 x 10 x 10 
cm, 3 compartimentos pequeños 9,5 x 9,5 x 10 cm
bois marron fonçé, poignée en acier inox, 4 compartiments grands 15 x 10 x 10 cm, 3 compar-
timents petits 9,5 x 9,5 x 10 cm

cm  cm

33210 34 x 10 38

 
Hygieneschutz 
 11557 / 11558

Brezel- oder Wurstständer 
pretzel-/ sausage stand 
soporte para pretzels/ embutidos 
support à bretzel ou à saucissons
Verkaufsständer Buchenholz versiegelt, bestens geeignet für die Präsentation von Brezeln, 
Würstchen, etc., Fuß Ø 22 cm
beech wood, ideal to present pretzels, sausages, etc., , base Ø 22 cm
soporte de madera de haya, ideal para presentar pretzels, salchicas, etc., base Ø 22 cm
support en bois de hêtre, pour la présentation de bretzels, saucisses, etc. pied Ø 22 cm

Ø cm  cm

79553 28 50

Hygieneschutz für Brezelständer / hygienic cover / campana higiénica antialiento / pare-haleine

cm  cm

11557 20 x 20 x 20 50

11558 15 x 20 x 15 50

79553

Hobel für Käse und Schokolade 
cheese / choco curler 
rizador para queso y chocolate 
frisette pour fromage et chocolat
3-teilig: Platte Buchenholz versiegelt Ø 22 cm mit senkrechtem Stift  
+ Hobel 7 cm + Haube Ø 15 x 10 cm, für Käse und Schokolade
3 pcs.: wooden base Ø 22 cm with vertical bolt + plough 7 cm  
+ cover Ø 15 x 10 cm, for cheese and chocolate
set de 3: base de madera Ø 22 cm, con eje vertical de 7 cm 
+ campana Ø 15 x 10 cm, para „rizar“ queso y chocolate
set de 3: base bois Ø 22 cm, axe vertical ht. 7 cm, cloche Ø 15 x ht 10 cm, 
pour „friser“ le fromage ou le chocolat

Ø cm  cm

50002 22 15inklusive Haube 
including cover

ETAGERES

3 tlg. 
3 pcs.
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2-stufige Etagère 
2-tier étagère 
cesta doble 2 alturas 
étagère 2 paniers
Griff aus Holz, Körbe aus Metall schwarz,  
oberer Korb (Ø 22 cm, H: 6 cm), unterer Korb (Ø 26 cm, H: 8 cm)
wooden handle, baskets made of metal black,  
upper basket (Ø 22 cm, H: 6 cm), lower basket (Ø 26 cm, H: 8 cm)
asa de madera, cestas de metal negro,  
cesta superior (Ø 22 cm, H: 6 cm), cesta inferior (Ø 26 cm, H: 8 cm)
manche en bois, corbeilles en métal noir,  
corbeille supérieure (Ø 22 cm, H: 6 cm), corbeille inférieure (Ø 26 cm, H: 8 cm)

Ø cm  cm

30335 26 48

Präsentationsmöglichkeiten  
presentation examples

 Ø 26 cm

 Ø 22 cm

33209

  50607  

Korb I basket

84908  Teller I plate

Serviergestell „INDUSTRIAL“ 
serving stand 
soporte platos  
présentoir à assiettes

cm  cm
passend für Tellerabdeckhauben  

/ suitable for plate covers

33208 29 x 19,5 30 2 Teller Ø 27 cm 11051, 11052

innerer Ring Ø 18 cm

33209 29 x 19,5 43 3 Teller Ø 27 cm 11051, 11052

innerer Ring Ø 18 cm

für Teller max. Ø 27 cm, innerer Ring Ø 18 cm, Lieferung ohne Teller
for plates max. Ø 27 cm, circle inside Ø 18 cm, delivery without dishes
para platos máx. Ø 27 cm, aro interior Ø 18 cm, se entrega sin platos
pour assiettes Ø 27 cm maxi., anneau intérieur Ø 18 cm, livré sans assiettes33208

Black
is

beautiful

Black
is

beautiful

SERVING STANDS
ETAGERES
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Serviergestell 
serving stand 
soporte platos 
présentoir à assiettes
für 2 Teller max. Ø 27 cm, innerer Ring Ø 18 cm
for 2 plates max. Ø 27 cm, circle inside Ø 18 cm
para 2 platos Ø 27 cm, aro interior Ø 18 cm
pour 2 assiettes maxi Ø 27 cm, anneau intérieur Ø 18 cm

cm  cm Farbe / Colour

33219 29 x 19,5 30

18 cm

Serviergestell 
serving stand 
soporte platos 
présentoir à assiettes
für 3 Teller max. Ø 17 cm, innerer Ring Ø 10,5 cm
for 3 plates max. Ø 17 cm, circle inside Ø 10,5 cm
para 3 platos Ø 17 cm, aro interior Ø 10,5 cm
pour 3 assiettes maxi Ø 17 cm, anneau intérieur Ø 10,5 cm

cm  cm Farbe / Colour

33215 18,5 x 15,5 26 chrome

33211 18,5 x 15,5 26 copper

für 3 Teller max. Ø 27 cm, innerer Ring Ø 18 cm
for 3 plates max. Ø 27 cm, circle inside Ø 18 cm
para 3 platos Ø 27 cm, aro interior Ø 18 cm
pour 3 assiettes maxi Ø 27 cm, anneau intérieur Ø 18 cm

cm  cm Farbe / Colour

33220 29 x 19,5 43 chrome

33212 29 x 19,5 43 copper

33211

Serviergestell 
serving stand 
soporte platos 
présentoir à assiettes

für 2 Teller max. Ø 27 cm, innerer Ring Ø 18 cm, Lieferung ohne Teller
for 2 plates max. Ø 27 cm, circle inside Ø 18 cm, without dishes
para 2 platos Ø 27 cm, aro interior Ø 18 cm, se entrega sin platos
pour 2 assiettes maxi Ø 27 cm, anneau intérieur Ø 18 cm, livré sans assiettes

cm  cm

33214 33 x 23,5 30

für 3 Teller max. Ø 17 cm, innerer Ring Ø 10,5 cm
for 3 plates max. Ø 17 cm, circle inside Ø 10,5 cm
para 3 platos Ø 17 cm, aro interior Ø 10,5 cm
pour 3 assiettes maxi Ø 17 cm, anneau intérieur Ø 10,5 cm

cm  cm

33216 22,5 x 16,5 25,5

für 3 Teller max. Ø 27 cm, innerer Ring Ø 18 cm
for 3 plates max. Ø 27 cm, circle inside Ø 18 cm
para 3 platos Ø 27 cm, aro interior Ø 18 cm
pour 3 assiettes maxi Ø 27 cm, anneau intérieur Ø 18 cm

cm  cm

33217 33 x 24 43

33214

33216

ETAGERES
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etagère 
frutero 
étagère
vergoldeter Messing-Kugelgriff, einfache Montage
gold plated knob, easy to assemble
botón dorado, fácil de montar
bouton doré, montage facile

Ø cm  cm

33248 48 / 38 / 32 50 3-stufig / 3-tier
3 alturas / 3 niveaux

33238 38 / 32 30 2-stufig / 2-tier
2 alturas / 2 niveaux

33248

Etagère 
etagère 
frutero 
corbeille à fruits
ergonomischer Griff, stehend auf schwarzen Antirutsch-Füßen
ergonomic handle, with non-slip feet
asa ergonómica, con pies antideslizantes color negro
anse ergonomique, avec pieds antidérapants noirs

cm  cm

30325 30 x 30 35,5

3-stufige Etagère 
3-tier tray 
bandeja con tres alturas 
étagère carré 3 hauteurs
Naturschieferplatte, Akazienholz
natural slate tray, wood akazie
bandeja de pizarra natural, madera de acacia
plateau ardoise naturelle, bois d‘acacia

Ø cm  cm     mm

00960 30 / 25 / 20 34 6 - 9

Naturschiefer
natural slate tray
bandeja de pizarra natural
plateau ardoise naturelle

Ø cm  cm   mm

00989 25 / 20 24 6 - 9

2-stufige Etagère 
2-tier tray 
bandeja dos alturas 
étagère carré 2 hauteurs

ETAGERES
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Алматы (7273)495-231 

Ангарск (3955)60-70-56 

Архангельск (8182)63-90-72 

Астрахань (8512)99-46-04 

Барнаул (3852)73-04-60 

Белгород (4722)40-23-64 

Благовещенск (4162)22-76-07

Брянск (4832)59-03-52 

Владивосток (423)249-28-31 

Владикавказ (8672)28-90-48 

Владимир (4922)49-43-18 

Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-4159 

Воронеж (473)204-51-73 

Екатеринбург (343)384-55-89 

Иваново (4932)77-34-06 

Ижевск (3412)26-03-58 

Иркутск (395)279-98-46 

Казань (843)206-01-48

Калининград (4012)72-03-81

Калуга (4842)92-23-67

Кемерово (3842)65-04-62

Киров (8332)68-02-04

Коломна (4966)23-41-49

Кострома (4942)77-07-48

Краснодар (861)203-40-90 

Красноярск (391)204-63-61

Курск (4712)77-13-04

Курган (3522)50-90-47

Липецк (4742)52-20-81 

Магнитогорск⠀(3519)55-03-13 

Москва⠀(495)268-04-70 

Мурманск⠀(8152)59-64-93 

Набережные⠀Челны (8552)20-53-41

Нижний⠀Новгород (831)429-08-12 
Новокузнецк (3843)20-46-81 

Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73

Сыктывкар (8212)25-95-17

Тамбов (4752)50-40-97 

Тверь (4822)63-31-35 

Тольятти (8482)63-91-07 

Томск (3822)98-41-53

Тула (4872)33-79-87 

Тюмень (3452)66-21-18 

Ульяновск (8422)24-23-59 

Улан-Удэ (3012)59-97-51 

Уфа (347)229-48-12 

Хабаровск (4212)92-98-04 

Чебоксары (8352)28-53-07 

Челябинск (351)202-03-61 

Череповец (8202)49-02-64 

Чита (3022)38-34-83 

Якутск (4112)23-90-97 

Ярославль (4852)69-52-93
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Алматы (7273)495-231 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 

Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 
Калининград (4012)72-03-81 
Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 

Россия +7(495)268-04-70  

Магнитогорск (3519)55-03-13 
Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41 
Нижний Новгород (831)429-08-12 
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 
Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 

  Казахстан +7(7172)727-132    Киргизия +996(312)96-26-47  

Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93 
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